



В Пермском крае проводится доследственная проверка по факту смерти 17-летнего подростка

14 мая 2012 года в реанимационное отделение Губахинской городской больницы был доставлен 17-летний подросток с множественными травмами, который через непродолжительное время скончался. По данному факту Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным 14 мая 2012 года подросток со своими несовершеннолетними друзьями употреблял спиртные напитки. После этого, подростки прошли в одну из комнат общежития, а их 17-летний друг вышел на общий балкон 8 этажа. Позднее он был обнаружен учащимися местной школы под балконом на земле мёртвым.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766275>